
Υποψηφιότητα  

Ως ανεξάρτητος από τις παρατάξεις του φοιτητικού συλλό- 

γου και όντας προβληματισμένος από τη συνεχώς αυξανόμε-

νη ένταση μεταξύ των φοιτητικών παρατάξεων, που παρατη-

ρείται τα τελευταία χρόνια και συχνά αποπροσανατολίζει 

από τα θέματα της σχολής, τα οποία θα έπρεπε να είναι προ-

τεραιότητα όλων μας, σκοπεύω να επικεντρωθώ, αρχικά, 

στην αντιμετώπιση καίριων ζητημάτων όσον αφορά τις εξε- 

ταστικές περιόδους, καθώς αυτό είναι ένα από τα μεγαλύτε-

ρα προβλήματα των φοιτητών της σχολής μας. Συγκεκριμέ- 

να, θα επιδιώξω να φέρω εις πέρας τους εξής στόχους: 

 Καλύτερα προγράμματα εξεταστικής επιτυχγάνοντας 

ευνοϊκότερη κατανομή των μαθημάτων για τους φοι- 

τητές κάθε έτους. 

 Διεκδίκηση έγκαιρης αναβολής μαθημάτων προς εξέ-

ταση ή προκαθορισμού ημερομηνίας επανεξέτασης 

σε περιπτώσεις έκτακτων καιρικών φαινομένων, 

απεργειών, κλπ. 

Πέραν αυτών, στόχος μου είναι η επικοινωνία, ο συνεχής 

διάλογος τόσο με τους φοιτητές της σχολής όσο και με τους 

καθηγητές και τη διοίκηση. Αποκτώντας μια γενικότερη και 

όσο το δυνατόν πιο ολοκληρωμένη εικόνα για τη λειτουργία 

της σχολής σε πολλά επίπεδα, μέσω της συζήτησης με τους 

συμφοιτητές, θα επισημαίνονται τα ζητήματα που προκύ-

πτουν και θα μεταφέρονται στους αρμόδιους άμεσα.  

Απαλλαγμένος από δύσκαμτπες πολιτικές αντιλήψεις, χωρίς 

να φορώ παρωπίδες, χωρίς να επιδιώξω ωφελιμιστικές 

γνωριμίες, κατοχύρωση μέσων, βαθμών ή οποιασδήποτε 

μορφής εύνοια, όντας έτοιμος να ακούσω τη φωνή όλων των 

φοιτητών, είτε συμμετέχουν στον φοιτητικό σύλλογο είτε όχι 

και να υπερασπιστώ τα δικαιώματά μας, ως εκπρόσωπος 

των φοιτητών στη Γενική Συνέλευση της Σχολής, μοναδικό 

μου μέλημα θα είναι η σθεναρή έκφραση των αιτημάτων 

μας και η έμπρακτη διεκδίκηση όλων όσων στερούμαστε. 

Σε έναν τόσο καινούργιο θεσμό, η εμπειρία μερικών μηνών 

δεν πρέπει να αποτελεί προβάδισμα, καθώς για αρκετό και-

ρό δεν είχαν αναπτυχθεί τα απαιτούμενα μέσα ώστε να θεω-

ρηθεί ενδεικτική η λειτουργία του. Τώρα είναι η πραγματική 

αρχή και μπορούμε να επιτύχουμε πολλά μέσω αυτού. 
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Γενικά Στοιχεία 

 Προπτυχιακός Φοιτητής στη 

Σχολή Εφαρμοσμένων Μα- 

θηματικών και Φυσικών Ε-

πιστημών 

 4ο έτος 

 Τομέας Φυσικής 

2020 – Εισαγωγή στη Σχολή 

2023 – (5ο - 6ο εξάμηνο) Επιλογή 

κατεύθυνσης και ροών: Κατεύ-

θυνση Φυσικού Εφαρμογών και 

Ροές i) Υπολογιστικής και Θεω-

ρητικής Φυσικής και ii) Πυρη-

νικής Φυσικής και Στοιχειωδών 

Σωματιδίων. 

Τα ενδιαφέροντά μου, σε ακα- 

δημαϊκό επίπεδο, είναι η έρευ- 

να στον τομέα των στοιχειω-

δών σωματιδίων, ο προγραμ-

ματισμός και η τεχνητή νοημο-

σύνη. 


